VOSS

— RIS A
= RS
= EHRAEALL

mm 453


http://www.voss-fluid.com

NAE BS/THE
ES W N P.457
MAMTENBREEMENITE P.459
EERENEDEE P.463
MEE— MARREME, MR P.464

., ESEE

EORENBE P.465

B (VOSS)24° i A hir iR P.466
R#E5%

BEHAERXHMEALL P.467

o ]



VOSS

AR RS/
SRR ERE T (VOSS)EiELSE P.470

HEEERKEMNE P.472

FRONEMREITE P.473

REBRPAEM T EANEL P.474
(VOSS)FERS

VOSS coat P.475

ﬁ:t(VOSS)"é‘?&ékmmﬁ EhikaE P.481

68 PR B BR28 E (B A4 P.482

O s


http://www.voss-fluid.com

NE BE/T1H

BEAZRHERNREEREME  P483

RELR—ER / REHBE P.484

Ihag i PR AY 38t 5 75 X AR 2S/2SVA 2S plus ES-4/ES-4VA VOSSForm BV-10
P.487 P.490 P.493 P.496 P.497
ZAKO DKO VOSS 24°&$#

L

P.499 P.500 P.501

456

L]



VOSS

AR A

— R EU

AFERERPIENERZL. E2. RIAEMSHBE
%m$mW&KﬁﬁobEiTMt%Lﬁm#ﬂm
ﬁLﬁw#M%AFWE

BE(VOSS) = mAt BB S IR AR ST FIEMN
AIRSFMHREBEXARNERNE. THEFIHMENE
o NRRXRTEESEMmINEH RERTHR
HIRIEERK.

BEFTEIMTRTFE NS TSRS, TEE
et

ERIRITHE AR, RERERSTOARFERRBN
h, FERAEEEGHS TRE.

m&a QB EAM NI R HIRES. FRERF
WTRES N & B — IR BN IRER G INEE

LLFREE I R F BT R
L3RR £ (VOSS)FAEC A B TR AL IR &L K TR B

B EARIEE RGP BIMAEN . N8 FANMRIEEM
BHNERSERT AFTENEE.

VOSSHTEXERL. VOSSForm* & ek, ¥ O EHL

ARk = FEEMAMR ST A E 4 DIN 2353/1SO 8434-1/
DIN 3861/SAE J 518 CARERI BRI E K.

RHFRIES
BL(VOSS) =M BRAFIHMIE NIRED & :
B FEEDIPN)E
NEBEREZFHTHENEAE . #HTHEIRXRE
B, BHEENDBAZEDZTEENERLRE.
B FADIN 2401 TIRRER AT TELEPB) .

A
TR (PBRIRBRIEEEEBITEE (RS N+120°C,
REAH T, BBE258NRETE M.

et

NFEMMRE. VOSSForms sk A%,
AER 2 EM. EFREEIRNEMBRNE B,
FEEELN DRI
B, MEREFHTUIERIEED.

DRER SR ERATIRE

SMBIE IR,
ERS KRR R
NEMERT BREDGR.

, B ERBEFERRS. IH
WUE AT R . A

RFRITIERE
ERAEZ MR
X F A= i B R PSR RT A M E A FUEZ M, &

REBENRAKIIEE. XZIEEHH

ARYFIE

BN LEEE
SBEBN+120°C. BE SIhHEER

L (VOSS) B sL A, NMIBSFAR

ARRESEEREM-40°CE+120°C(iE S MDIN 3859 T -1).

R AR, SO RN ITE S

L6

457



http://www.voss-fluid.com

ZE R
HEEFFERTEBRRNBR#E, BHlalPerbunan®)

B BRIy O%ER 70 - 80 Shore A(E IRTERE S (1)

B FFEIR0 Shore A(H RTERE &)
m BEESEEM-35° CE+100° C

RIER AER, tWATIEHFPM/FKMEER, flinviton®

B EESL. P OMMEIREE 75 - 85 Shore A(H K
E )

B RESEEM-25° CE+200° C

XN F MR E G, RBEDIN 771680 AR iEfF AR
HEIPHIER) P RIRR.

B FERfEE, RERSBE+25°C
B OERTEERE. REARTIMAE LR

Ri FIROAR R HE sk

ERIFE
FEREEL DIN 2353
®E DIN 3861
mH B -

/f = -

FI FRIAR A SMBEUE K/ BENAL

JEIIDIN 7603%2 £ B 2 EH(ARY)
BB ZEHTZEHBRE)

B B IR ( #1)

A PEFLEX A E B 23 (EY)
1B IL O 2 4 B 2 2

A HRIRLL

FBITDIN 7603254 B 25 £ (AR)
BB RETREBR)
BT EIRORH (CH)

B HEEIRS(NPT) 25

18IS PEFLEX £ B 27 £ (ERY)
1B O 23 Bl (UN-UNF) 255

HRERLY
UN-UNF / $EEI2E(NPT)

Viton® &

E. I. du Pont de Nemours and Company 2 & EME #Re

i

EFREGEMP, |/E(VOSS)RE. VOSSForm™. # A=
Bk WITAEZZRE. R, GMERTHRAEE
SRIRYEF A DIN 3859-1ARAE IR AR B E ST 4 =

RE R

AR (VOSS) B ERMEI AR ARt RE

(VOSS coat) W RER B IR, TMEERHFIRFETF. RF
HINGE S inEMAr AR RV F HE L RE(VOSS coat)i
PSR BISN Bl E R B E L) .

&1 RE (VOSS coat) BIBF #E IR IP 4 B H = R EELER
EMNSAZHRER. HrENZHE.

IS, SRBRE EIRRAIERTE

ZAKOE ZERMRERPRAL BN LR RE
(VOSS coat)ah 3.

e SR
RIER B O TR A TIRE N R AT

EFARR

ISO 8434-1

ISO 8434-1

ISO 8434-1

SAE J 518 C / ISO 6162-1

SMRLUE K TEAFL

RITA/ E PR RATA/E PR
DIN 3852-1 DIN 3852-1, X!
DIN 3859-1/ 1SO 9974-3 1SO 9974-1

DIN 3852-1 DIN 3852-1, Z#!
ISO 9974-2 1SO 9974-1

ISO 6149-2 /1SO 6149-3 1SO 6149-1

DIN 3852-2 DIN 3852-2, X#!
ISO 1179-4 1ISO 1179-1

DIN 3852-2 DIN 3852-2, Z#!
ANSI/ASME B 1.20.1-1983  ANSI/ASME B 1.20.1-1983
ISO 1179-2 ISO 1179-1

ISO 11926-2/-3 / SAE J 514 1SO 11926-1 / SAE J 514

Perbunan®Z & E B B B IR 2 & (LANXESS Deutschland GmbH)#3EM & #R.

458

L]



VOSS

WA FEINREEMENDTE

XEBAHMENDZUREFOEDIN 24131+ H N E/H . IRZLE DT EARIEISO 107631 T. TEULETIE AL 3R EE
ERETIHLAFH T AELEEM LGN, HFERER REEERNSIFERNRERAI16%.
REIEIRRERGNREIRIE. B, EOERTRILE, &

AEREREMAETECHRITXS .. TELTUEERFR

AR P U

EHITEREISO 2413k 4T

AR —EE 2R E R Da = E&4ME [mm]
KT T =%EEE [mm]
s p= 228 TC p = HHEEN [bar
K =3&Ef{E [N/mm?]
AR B RI—ES AR S =REEH
C1 = RFEE TR &

" 20-K-T-Cf
HHED P = 5 pasTC)

AR AR E T A
E235 E85S VA 1.4571 288 EE58 VA 1.4571
K = 235/225* K = 355/345* K =245 K =225 K =230 K =190
S =16 S =1,58 S =1.5 S =15 S =16 S =16
C1=09 C1=09 C1=09 C1=09 C1=09 C1=0,9

* £ IFE235FE355: FEDa < 30mmAT < 3mmEFE 2> 10 N/mm?2

REE DRI ERIEISO 10763117 -

HHEAR: Da = &4MZ [mm]
Di = E&RW&E [mm]
JBZLE SIPb = Rm - In (D—?) 10 Pb = JRZLE ) [oar]
D Rm = {38 B IR E(E [N/mm?)]

E235 E355 VA 1.4571
Rm = 388 Rm = 530 Rm = 468

O o


http://www.voss-fluid.com

B AT E235(1 THISt37.4) i R E355(LL AT AYSt52.4) M 55401 .4571 Sl BT E &5 [E /1R BBATADIN 241347 A1 5.

B R 1RIEATEDIN 24133+ & E S[bar] 1B 24 & H[bar]
EN
T

SRR AFRIER GTTERIN 1SO 10763 - i+&
[mm] [bar] (faEfR, AliA+120°C) (FI7S5AT, AliE+120°C)

6 4,5 0,75 500 800 338 491 368 303 310 256 1116 1625 1346
6 4 1 500 800 450 655 490 391 400 330 1573 2149 1898
6 3 1,5 500 800 675 983 735 551 563 465 2689 3674 3244
6" 2 2 500 800 900 1310 980 692 708 585 4263 5823 5142
6* 1,5 2,25 500 800 1013 1474 1108 757 774 639 5379 7347 6488
8 6 1 500 800 338 491 368 303 310 256 1116 1525 1346
8 5 1,5 500 800 506 737 551 433 443 366 1824 2491 2200
8 4 2 500 800 675 983 735 551 563 465 2689 3674 3244
8" 3 2,5 500 800 844 1228 919 659 673 556 3806 5198 4590
10 8 1 500 800 270 393 294 248 253 209 866 1183 1044
10 7 1,5 500 800 405 590 441 357 365 301 1384 1890 1669
10 6 2 500 800 540 786 588 458 468 386 1982 2707 2391
10 5 2,5 500 800 675 983 735 551 563 465 2689 3674 3244
10" 4 3 500 800 810 1179 882 638 652 539 3555 4856 4288
12 10 1 400 630 225 328 245 209 214 177 707 966 8563
12 9 1,5 400 630 338 491 368 303 310 256 1116 1525 1346
12 8 2 400 630 450 655 490 391 400 330 1673 2149 1898
12 7 2,5 400 630 563 819 613 474 484 400 2091 2857 2523
12 6 3 400 630 675 983 735 551 563 465 2689 3674 3244
12* 5 3,5 400 630 823 1180 858 624 638 527 3397 4640 4097
12* 4 4 400 630 940 1348 980 692 708 585 4263 5823 5142
14 12 1 630 193 281 210 181 185 163 598 817 721
14 11 1,5 630 289 421 315 264 270 223 936 1278 1129
14 10 2 630 386 561 420 342 349 289 1306 1783 1575
14 9 2,5 630 482 702 525 415 425 351 1714 2342 2068
14 8 3 630 579 842 630 485 496 410 2171 2966 2619
14 7 3.5 630 705 1011 735 551 563 465 2689 3674 3244
15 13 1 400 180 262 196 170 174 143 555 758 670
15 12 1,5 400 270 393 294 248 253 209 866 1183 1044
15 11 2 400 360 524 392 321 329 271 1203 1644 1452
15 10 2,5 400 450 655 490 391 400 330 1673 2149 1898
15 9 3 400 540 786 588 458 468 386 1982 2707 2391
16 14 1 630 169 246 184 160 163 135 518 708 625
16 13 1,5 630 253 368 276 233 239 197 806 1100 972
16 12 2 630 338 491 368 303 310 256 1116 15625 1346
16 11 2,5 630 422 614 459 370 378 312 1454 1986 1754
16 10 3 630 506 737 551 433 443 366 1824 2491 2200
16 8 4 630 705 1011 735 551 563 465 2689 3674 3244
18 16 1 400 150 218 163 143 146 121 457 624 551
18 15 1,6 400 225 328 245 209 214 177 707 966 853
18 14 2 400 300 437 327 273 279 230 975 1332 1176
18 13 2,5 400 375 546 408 333 341 281 1263 1725 1523
18 12 3 400 450 655 490 391 400 330 1673 2149 1898
18 10 4 400 627 899 653 500 511 422 2281 3115 2751

460 I:I m



VOSS

1RIBFRAEDIN 24131+ B JE Si[bar] 1R ZLE Silbar]

ATERI BATERI 1SO 10763 - it&
(FRESALT, FAIiE+120°C)  [(BIASfAL, AiE+120°C)
1.4571

20 17 1,5 420 203 295 221 190 194 160 631 861 761
20 16 2 420 270 393 294 248 253 209 866 1183 1044
20 15 2,5 420 338 491 368 303 310 256 1116 1625 1346
20 14 3 420 405 590 441 357 365 301 1384 1890 1669
20 13 3,5 420 494 708 515 408 417 345 1671 2283 2016
20 12 4 420 564 809 588 458 468 386 1982 2707 2391
20 10 5 420 705 1011 735 551 563 465 2689 3674 3244
22 20 1 250 123 117 134 118 121 100 370 505 446
22 19 1,5 250 184 268 200 173 177 146 569 e 686
22 18 2 250 245 357 267 227 232 192 779 1064 939
22 17 2,5 250 307 447 334 278 285 235 1000 1366 1207
22 16 3 250 368 536 401 328 335 277 1236 1688 1490
22 15 3,5 250 449 643 468 376 384 317 1486 2030 1792
22 14 4 250 513 735 535 422 431 356 1754 2396 2115
25 22 1,5 420 162 236 176 154 157 130 496 678 598
25 21 2 420 216 314 235 201 206 170 676 924 816
25 20 2,5 420 270 393 294 248 258 209 866 1183 1044
25 19 3 420 324 472 353 292 299 247 1065 1455 1284
25 18 3,5 420 395 566 412 336 343 283 1275 1741 1637
25 17 4 420 451 647 470 378 386 319 1496 2044 1805
25 16 4,5 420 508 728 529 418 428 353 1732 2365 2089
25 15 5 420 564 809 588 458 468 386 1982 2707 2391
28 25 1,5 250 145 211 158 138 141 117 440 601 530
28 24 2 250 193 281 210 181 185 153 598 817 721
28 23 2,5 250 241 351 263 223 228 188 763 1043 921
28 22 3 250 289 421 315 264 270 223 936 1278 1129
28 21 3,5 250 3563 506 368 303 310 256 1116 1525 1346
28 20 4 250 403 578 420 342 349 289 1306 1783 1575
30 26 2 420 180 262 196 170 174 143 555 758 670
30 25 2,5 420 225 328 245 209 214 177 707 966 853
30 24 3 420 270 393 294 248 253 209 866 1183 1044
30 23 3,5 420 329 472 343 285 291 241 1031 1408 1243
30 22 4 420 376 539 392 321 329 271 1203 1644 1452
30 20 5 420 470 674 490 391 400 330 1573 2149 1898
30 18 6 420 564 809 588 458 468 386 1982 2707 2391
35 32 1,5 250 121 173 126 111 114 94 348 475 419
35 31 2 250 161 231 168 147 150 124 471 643 568
35 30 2,5 250 201 289 210 181 185 153 598 817 721
35 29 3 250 242 347 252 215 220 181 730 997 880
35 27 4 250 322 462 336 280 286 236 1007 1375 1215
35 25 5 250 403 578 420 342 349 289 1306 1783 1675
38 34 2 420 148 213 155 136 139 115 432 589 521
38 33 2,5 420 186 266 193 168 171 142 547 748 660
38 32 3 420 223 319 232 199 203 168 667 911 804
38 30 4 420 297 426 309 260 265 219 917 1253 1106
38 28 5 420 371 532 387 318 325 268 1185 1619 1429
38 26 6 420 445 639 464 373 382 315 1472 2011 1776
38 24 7 420 519 745 542 427 436 360 1783 2436 2151
38 22 8 420 594 851 619 478 488 404 2121 2897 2558
42 39 1,5 250 101 144 105 93 96 79 288 393 347
42 38 2 250 134 193 140 123 126 104 388 530 468
42 37 2,5 250 168 241 175 153 156 129 492 672 593
42 36 3 250 201 289 210 181 185 163 598 817 721
42 34 4 250 269 385 280 237 242 200 820 1120 989
42 32 5 250 336 481 350 290 297 245 1441 1273

* X EEMAEETDIN 241389 R FAGUHR(E 1 & 5MR(Da)/ B RNREDI) > 2.0)

O s


http://www.voss-fluid.com

R~tisteA
FRERPRRTRB S SRR ALE. HIRER

RARMHE—H & B TS ARF

7
HABIATAREMIENETF. SHFE. BHRAHRPN
Hik.

E=Fiea)

ZEMFAIES ML=

[E BB AT R HRE

WENITEHES LM EH AR RE(VOSS coat) iR ZEM
BARHRE> 350 N/mm2R &5 R 004N E 123k,
BEAEREENERNNG ERELERAHEE= 600 N/mm?
KB AR

BE. BEEENNEERSNEEELTIRELER T
P-Sibisheiz mwi=) VAU

EHEMREER, HIEERE (VOSSR BRI MR
O ETRE e
BFHENITERER M AENRBBEEAN RS
AR RTER 55 -

EHNEELBS RPN T EENEEIRLUTEHE.

HEERNE

TREATERERDRYEEEENEMEE.

%R A EE K = DIN 2413%54 , ﬁ_ﬁﬁ,allllzsb;’sﬁ
i, JBEAA+120 °C, E#HE.0255+N, FTLHEHAR M
BB o

NFAETEMHITE, B&MAEMNERRENERR
AR

FA131 B TDIN EN 13480-3%1/f o
TEMTENARIER.

TR E T TR

462

FEVFROSRE HIAE -

TSR RAIE K FEZNE, FFEDIN EN 10305-4FR:4,
MEHE235+N, #E4S: 1.0808+N=KE355, #7154
S 1.0580. HEMIZBIMEIINEITE.

RFBITFENE IS
TEOA RPN EB B A ERLATERNE, HERES
ACFAZ(CFD, R~FARZERFADIN EN 10305-12

K, TEEMEEEEEFSDIN EN 10216-583K, #

Fi: X6CrNiMoTi17-12-2, #E4wS: 1.4571. ZEMIZR

SMERIRRITE.
ATREERE, NATENERRNEER.
it It R R 1

VOSS%EEﬁ%ﬂ%%\ VOSSForms* &k ¥ OXER
SLAEZ BT A FREE+100 °C iz E Wik E Rz K
+80 °CHIEHET S

X5 F B AN E SRS IR TR, EE AR 53]
HI% PR 55 R0

1788

AEmBRPIENAAR R NERRZAER. ATH
BEFREURN ERESFRR, SESANaREN
AZANE o

TTRESHBREMHANET—E. SERBUNFETE
FEEUMBERFHE. SFER/NTERBAUNEYN, &
WHEBNNEHFLBE.

75 1E AR — Rl &R H1ES Mwww.voss.net
EFRSE

FENHNNEFRSTHTER. BERARINNHEES
HHNIIER T

L]



VOSS

EERGHIE IEE
EE E 71(PN)

HUEE NS T EENRALIEE S XRREAMAREEHLFHTRENRABITES. #ITAFLRN, BRE
NBRE D REFEE IERARE.

#5] 23 2S plus ES-4 BV-10 VOSSFormSeR
PN PN PN PN PN

® o

| e e e e e Y e I

O s


http://www.voss-fluid.com

B s B —
Mo B EM M. E/EHE

EARERINRE

RFTERE(&AL: °C) e

SRR IR PEIE L FHEFOASTNEE S  BHEOHERATE  SHEOHEE Y
B E(NBR) FPM/FKM
(51anPerbunan®) (IZnvitone)

-60

-50

-40
0%
-35

-25
+20 0% 0%
+50 4%

+100 11 %

0%
+120

14 %
+150 10 %

+175 15 %
+200 20 %

+250 29 %
+300

18 %

28 %

RN ITIERE
N RENBEGT, RAFNRERE
B EEARRSF
& JE SR A R S

ZHEGHRIEE

EHRiR VOSS NBR VOSS FPM/FKM
HL. HLP< HVLP -85 °CZE+100 °C -25 °CZE+200 °C 4
HTG. HETG (3R#FiH) %E+80°C " %E+100 °C
HEPG (RZ &) 9 £+80°C2 %+120 °C
HEES (&5 Bg) %£+80°C9d %+120 °C

0 fESFFEAR, Eﬂﬁﬂ—"\EE’UK(OS %)t BETEIR A EH R R AT f5F A 1 o

2 WRIEHNRE, TRESEEHAIERE, HERERRER M.

3 EIJ”\'@s‘_":E’\]HEES(‘%IﬁHE)ﬁI—ErﬁE%iT# YIKRABFRANTE. FILIERIE—RAT B,

4 JRESERE-40 °CE+120 °CiE T RHFE M. MEEREHENFERTER. H120 HVLP +125 °CHIIN R
5 HEPGREEATHEEE N80 CHIFEH T,

Viton® £ E. I. du Pont de Nemours and Company A &K A 7.
Perbunan® 27 & B 2% 5 PR 7T 1/ B)(LANXESS Deutschland GmbH)#E A& #7.

464 I:I m



VOSS

JE NI RFERE
SRIFHIE S

THERAI:
BE(VOSS)=mBRHIHMENESR:

Bk

B FEEDPNFRTEENRATLEE. X2RERE VOSSFormser &E9ME S 10 = 800 barfiE & 11
DREAFLEFHTRENRAES. BHTRFRR
B, 1BREENBAEDRBEENEMF. e
+150 °C
B fRIE DIN 2401 TIR AR LIEEE (PB). 28T
1ERBE"(PB) IS E BB TH M (KRS A+120°C, RE T

)T, BR2.5ENE 2. 522
ERERET, NSRERERRNE, REBVRERE EIREAR (R FRAR):
Beo BIURE LIEREIEFEEAMRINZE . 10 %
AW
PN (+150 °C By HIE k)
= B8 4 (100 % - 10 %) = 720 bar

=
=

EE!
MOBESFIRRIE M A PR B A E IR (R IR AR !

O s


http://www.voss-fluid.com

B (VOSS)24° E A M rEBROUR LR

NHIEG [M ]

ey

LL
LL
LL

- O - - -

—

n mwnwononononononn

E5ME

o o O &

10
12
15
18
22

28
35
42

6

8
10
12
14~
16
20
25
30
36

HEA M

MR ERL

(OO RO INORORORO) (OB ORNORNO)

(©)

@

(O INORNORORORORO]

G

1/8"
1/8*
1/8"
1/8"

1/8*
1/4*
1/4*
3/8"
1/2¢
1/2¢
3/4*

1
1/4¢
1/2¢

1/4*
1/4*
3/8"
3/8"
172"
1/2¢
3/4¢

1

G 11/4°
G11/2°

WFFART

10
11
11
12

14
19
19
22
27
27
32

4
50
55

19
19
22
22
27
27
32
41
50
55

EHBL[G]

A

LRIRLY

M 8x1
M 8x1
M10x 1
M 10 x 1

M 10 x 1
M12x1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x 1,5
(SO 6149 =
M 27 x 2)
M33x2
M 42 x 2
M 48 x 2

M12x1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M18x1,5
M20x 1,5
M22x1,5
M27 x1,5
M33x2

M 42 x2

M 48 x 2

WFFART

10
"
11
12

14
17
19
22
24
27
32

4
50
55

17
19
22
24
27
27
32
41
50
55

PRIRE
A
LRIRLY

M 8x1
M10x 1
M 10 x 1
M 12 x 1

M12x 1,5
M14x 1,5
M16x 1,5
M18x 1,5
M22x1,5
M26x 1,5
M 30 x 2

M 36 x 2
M 45 x 2
M52 x 2

M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M 30 x 2
M 36 x 2
M 42 x2
M52 x2

WFFART

10
12
12
14

14
17
19
22
27
32
36

47
50
60

17
19
22
24
27
30
36
46
50
60

BRFFEISO 8434-1MFRAER TSN, A EMM MFE A MIBSR T AT HHEEM. HFARTHBIES R E BN MmERT.

*EAXERERBESEMRYS14.

466

L]



ZE N AEALL
TR (VOSS)E L
& B MR
/L‘\%JJ é%m;”ig ’ SMZLUE RS INRDE RS INRDE RSk SMNZLUERESL
R4 DIN 3852-1, AZ! DIN 3852-1 EH/ISO 9974-2 ISO 6149-271-3
(#83IDIN 7603554 BH!/ISO 9974-3 (183 PEFLEX 233 (BT O 225 e
PEFLEXZRH 4 FIOT 2 B FE 2 £) (BAZHGZH) BEH) =)
THEE K (NBR) 224
HELE =
-35 °CZE+100 °C d4 d4
d1 %ﬁ
FPM/FKMI A N oy Il A EL [ZOTE
-25 °CZE+200 °C : Lye = -
; _Ql i nl
P |

HEAFL HEAFL

DIN 3852-1, XH/ISO 9974-1 ISO 6149-1

(FAFRERIMEOUE R K) (AFRERIMEERER)
BIME d1 d3 d4 d4 (%) d4 ds d7 ds af bt L1 z°
LL L S @)  +04 +04 BN 40,1 +0,2 R®A &N 404 =1°
DIN 3852
4 - - M 8x1 12 13 1 8
6/8 6 - M10x1 14 20 15 13,9 1 8
- 8 6 M12x1,5 17 25 18 16,9 1,5 12
- 10 8 M14x15 19 25 20 18,9 1,5 12
- 12 10 M16x 1,5 21 28 23 21,9 1,56 12
- 15 12 M18x 1,5 23 30 25 23,9 2 12
- - 14 M20x 1,5 25 34 27 25,9 2 14
- 18 16 M22x1,5 27 34 28 26,9 2,5 14
- 22 - M26x 1,5 31 42 88 31,9 2,5 16
- - 20 M27x2 32 42 33 31,9 2,5 16
- 28 25 M33x2 39 a7 41 39,9 2,5 18
- 35 30 Md42x2 49 56 51 49,9 2,5 20
- 42 38 M48x2 55 65 56 54,9 2,5 22
ISO 6149
- 6 - M10x1 14,5 16 11,1 13,8 1 10 1,6 12
- 8 6 M12x1,5 17,5 19 13,8 16,8 1,5 115 24 15
- 10 8 M14x15 19,5 21 15,8 18,8 1,5 115 24 15
- 12 10 M16x1,5 22,5 24 17,8 21,8 1,5 13 2,4 15
- 15 12 M18x 1,5 245 26 19,8 23,8 2 145 24 15
- 18 16 M22x1,5 27,5 29 23,8 26,8 2 155 24 15
- 22 20 M27x2 325 34 29,4 31,8 2 19 3,1 15
- 28 25 M33x2 415 43 35,4 40,8 2,5 19 3,1 15
- 85 30 M42x2 505 52 44,4 49,8 2,5 19,5 3,1 15
- 42 38 M48x2 555 57 50,4 54,8 2,5 22 3,1 15

" 0,1<M22x15
02>M26x1,5

| R


http://www.voss-fluid.com

BT AEALL

AFiEL(VOSS)&HEL
& EHRLL
i

BRERIL, shpsE L sMBEEREL ER/ISO 1179-2 shpsrE L

UN/UNFH#REL DIN 3852-2, (AZY) B#/ISO 1179-4 (T PEFLEXZR 5 ISO 11926-2F0

R (BIIDIN 7603Z%E  (BYUARHARE) BEZH) 3/SAE J 514
) (BEORZHE

ZH)

TE#%E(NBR) AM RD
PEFLEXZH 4O BT

HEEF d4 4
-35 °CZE+4+100 °C Aot 4-9L 5
i S 7 Tk
FPM/FKM%] % : L -
-25 °CZE+200 °C 1 3] | ﬂ[ L
|V |

HEATL HEATL

DIN 3852-2, X#/ISO 1179-1 ISO 11926-1/SAE J 514

(FBF B SME S 5 3L) (FIF B SME S 3 3L)
EIME di d3 d4 d4 (%) d4  d5 d7 ds at b1 L1 Z°
LL L S 4E) (d6) +0,4 +0,4 /N +0,05 +0,2 'K '/ +0,4 +1°
DIN 3852
4-8 6 - G 1/8A 14 19 15 13,9 1 8
- 8/10 6/ 8 G 1/4A 18 25 20 18,9 15 12
N 10/12 G 3/8A 22 28 23 21,9 2 12
- 15/18 14/16 G 1/2A 26 34 28 26,9 25 14
L 22 20 G 3/4A 32 42 ES 31,9 25 16
- 28 25 G1 A 39 47 41 39,9 25 18
- 35 30 G11/4A 49 58 51 49,9 25 20
- 42 38 G11/2A 55 65 56 54,9 25 22
L G2A 68 76 69 3 24
ISO 11926
L 8/10 8 7/16-20 UNF-2A 15 21 12,45 144 1,6 11,5 24 12
- 8 8 1/ 2-20 UNF-2A 16 23 14,05 162 1,6 11,5 2,4 12
L 92 10/14  9/16-18 UNF-2A 18 25 15,7 176 16 12,7 25 12
- 12-18 12-20 3/ 4-16UNF-2A 23 30 20,65 223 24 143 2,5 15
- 12-22 16-20 7/ 8-14UNF-2A 26 34 24 255 2,4 16,7 2,5 15
- 22/28 20/25 11/16-12UN -2A 32 41 29,2 31,9 24 19 33 15
- 35 13/16-12UN 2A 35 45 32,4 35 24 19 33 15
- 22-35 25/30 15/16-12UN -2A 39 489 35,55 382 32 19 33 15
- 35-42 30/38 15/ 812UN -2A 48 58 43,55 477 32 19 33 15
- 42 38 17/812UN -2A 54 65 49,9 54 32 19 33 15
" 01<G1/2 Y 158 R B IRE( IR R 9 je AFLUN-UNF-2B

0,2>G3/4 SHYA”

468 I:I m




VOSS

. YU
ZH T AEAL
AFREL(VOSS)&EEk
ke
DRI, g SMBLUEESL, REBSNPT)
HEFZ éﬁ%ﬁ?ﬁ%-z o ANSI/ASME B 1.20.1 - 1983
L B BB ES
HRERY,
HEFZ
d2 d2
HEEIRBNPT) | 90° | 90°
<L |
T [eN] T
+3 K
i / ‘ 4
TeAFL IEAFLNPT
DIN 3852-1F1-2, ZE " ANSI/ASME B 1.20.1 - 1983
(FIFHRESMREUE L) AT ERL
] E5ME d2 b2 d2 b2 d2 b2
= 2N B/
LL 4 M 8x1 keg 55 R 1/8 55 1/8 NPT 11,6
LL 6 M10x1 keg 55 R 1/8 55 1/8 NPT 11,6
LL 8 M10x1 keg 55 R 1/8 55 1/8 NPT 11,6
L 6 M10x1 keg 55 R 1/8 5,5 1/8 NPT 11,6
L 8 M 12 x 1,5 keg 8,5 R 1/4 8,5 1/4 NPT 16,4
L 10 M 14 x 1,5 keg 8,5 R 1/4 8,5 1/4 NPT 16,4
L 12 M 16 x 1,5 keg 8,5 R 38 8,5 3/8 NPT 17,4
L 15 M 18 x 1,5 keg 8,5 R 1/2 10,5 1/2 NPT 22,6
L 18 M 22 x 1,5 keg 10,5 R 172 10,5 1/2 NPT 22,6
L 22 M 26 x 1,5 keg 10,5 R 3/4 13 3/4 NPT 23,1
L 28 M33x2 keg 12 R1 16 1 NPT 27,8
L 85 M42x2 keg 13 R11/4 17 1 1/4 NPT 28,3
L 42 M48x2 keg 13 R11/2 17 11/2 NPT 28,3
S 6 M 12 x 1,5 keg 8,5 R 1/4 8,5 1/4 NPT 16,4
S 8 M 14 x 1,5 keg 8,5 R 1/4 8,5 1/4 NPT 16,4
S 10 M 16 x 1,5 keg 8,5 R 38 8,5 3/8 NPT 17,4
S 12 M 18 x 1,5 keg 8,5 R 3/8 8,5 3/8 NPT 17,4
S 14 M 20 x 1,5 keg 10,5 R 1/2 10,6 1/2 NPT 22,6
S 16 M 22 x 1,5 keg 10,5 R 1/2 10,5 1/2 NPT 22,6
S 20 M27 x2 keg 12 R 3/4 13 3/4 NPT 23,1
S 25 M33x2 keg 12 R1 16 1 NPT 27,8
g 30 M42x2 keg 13 R11/4 17 1 1/4 NPT 28,3
S 38 M48x2 keg 13 R11/2 17 11/2 NPT 28,3

v RGBSR AR B BRI B 1

O e


http://www.voss-fluid.com

HEH R EEMET(VOSS) Bk E
L3FAE 15 B BT . A & E NG R E R R~ .

L34
ZEWRT ]
VOSSForm
1 15,5 18,0
L6 ; 5 15,0 16,0 -
1 15,5 18,5
1,5 i
- 2 190 16,0
2,5
- 155 18,5
L10 ; 5 15,0 . ;
- 15,5 18,5
L12 1,5 15,0 e _
2 .
;
17,6
L15 1,5 15,0 105
2
— 20,5
- 18,5
L18 25 16,5 -
3
— 20,5
- 20,0
L22 55 16,5 -
2 21,0
20,0 =
L28 25 16,5 =
. 26,0
. 24,0 <
2.5 21,5 5610
L35 2 o 2
4
> 24,5 _
2.5 23,0 285
L42 2 e 2
4

470 m m



AT

S6

S8

S 10

S12

S14

S 16

S20

S25

S30

S38

I3

(SIS S e

)

o

[

o

(s

o

[l

)]

o

NOORWN OOAWNN AWWNND AROWWOWNDND RO NN NN = DN DN ==
@)} [}

VOSS

15,0

16,5

16,5

18,0

18,6

21,5

24,0

26,5

31,0

L34y
[mm]
VOSSForm
16,0
16,5 .
16,0 B
16,5 19,0
18,5 2o
19,5
18,5 —
19,5
20,0 =
21,5
20,5 T
21,0 220
21,6 =
25,0 25,0
28,0 075
30,5 -
31,5 33,0
32,0 =
34,5 =
355 38,5
36,0 =

L6

471



http://www.voss-fluid.com

WREENKEMNE
FHARMAEKEN, BRI THE:

N EEKEREER RN

N EELERARNH RS

N MEKERSD. THEE. TAKENREER
S5, RO, EARON, BERSLEHK—L,

XA, DENREETGREANIAREE, FH5E1(V0SS)
HEERFAELE.

EERLERGTHRE

=2 ERGRDBHEERENR
~F, 8 [mm)
A
EEARBEE
Lo ! BERIRYT
L 8 7 \ 4
L 10 7
L 12 7
L15 7 il
L 18 7,5
L 22 75
L 28 7,5
L35 10,5
L 42 11
S 6 7
S 8 7
S10 75
S12 7,5
S14 8
S16 8,5
S20 10,5
S25 12
$30 13,5
s38 16

* RIERTE AMEE R R R TURE R AN E

472 L]



VOSS

TRINEMKETE
L = FREOEHKE
L X-PENTEKE

} a=THMmE
; r=¥7
|
|
‘ 1 yoo-2-r-m
‘ 360°
|
i L=L1+L2+x
|
Y
@ l
e .
v/
WX /
| \/,’
- - == === === == = <__./'
|
™ L2 -] r

BHiEE: THFEHEHEENTHIREE.

O s


http://www.voss-fluid.com

REIZPAEM P EAMBEL(VOSS) FERS

BHAA R B T g & RS SRBEiZ.
XML EARFMMIE. ffmiE. MRS ORRE
BN SN, XEMERTAEMSURMEFR FRTHIE
BE. BlanmEMERTURE .
REIRPAEM RS AIXLRE. XEEMUFH/NG
REEEGIE, TENEEREM RAERABTEE
FRo

WTRE(VOSS Flud BT R ERRIIE BT BB
(PAEH

SRR R (PA)E R Rz A 45
B OFT. NESEER
B ZRERA

B gamI

B ETSRFRAR

B ORET

m{YERFE

B SRS

SRR E MR R I

B EER

B RE SR RELF

B EEEMTESERERNNARIUREM
B BRI ASENSHNEUERE

B RESEETE-40 °C £+80 °C Z[8, FEEAAA+100 °C

474

PRI BL(VOSS)ERIESEH

TEEMRBERE, RAXHERTEESERER, MM
fEEERENERM, \LREVOSS FluidiZ2iY, FEREL
(VOSSR E S BT XHAREBLENEER
HYINE. MU EIEETEEEE.

TD-NTS
5994847200

ITEER:

TS
KRR
FRFED AR 28 R e A TR 22 ARHERE 1 (VOSS) 2L 154 B
BEATARERHT!

L]



VOSS

RIS — D H#ETE

VOSS coat

Corrosion resistance
in perfection

20074, REHHBEBRREOGERA, HHEESIFMXMM  HOWIRE, EHMMAIERZER
1

BRI RE L ER AN T B SR E SRS
20074, BRERIEM T RAEHIES No. 2000/53/EC, #P o, FM2007FERE BN BHTEAN=MEE, E2IKE
DEIET HEEHHARASHGRERANE, XBRRER ERNEERENTREME. XNEEKE: YANEERS
B RARIEBE S EREEEARBRERT, (EABRAR MNIZHRETENE. TRHATRET. REHE. TEMN
HEEMBES L EERNREAR M 518 L (VOSS)FrEE Wi PO BERAR. SFBNMTRS.
ZE K. BLENVOSS)—EE AT IR s RRTT SR
ERARG, TAETESERELRLN, HFERNTIE

B,

BE(VOSSFRRmMAERA, HXMEEHBERERES
%, LHIZEER10FMHIEIMAE /. X20074, WE D
BREEERGRATZZ— 1 eIFEs N, BEREmE.
HUEMEHEEARNRIFE, RHT RENERE

BE. 2009%FF, FANELTHCHIFEERGEDL, FEIFHIR
IET RELEHRE .

EHREER720/NNERLEERE .

R (VOSS)FeiR BE +HHE + BHE

O s


http://www.voss-fluid.com

5 55 T AR 47 A B

BINNRELERATIZE—MHERERE, HLBNET
E— 1R BEEREVOSS coat). EEFKE(VOSS coat)
RETZENBBHMERE. AR THFELRE.

TBLRME(VOSS coat)ZEERE R . EESHHNLHR
FHERERANER FERBHRETEESTZRE
MEFNAPSFNER, FEYESHRAE L.
B (VOSS) AR LN M E S E—R—HINELT —
BB RE(VOSS coat)BREEH /L &R IR IRAE.
XA BRI BRI FEREFE. 3]
WAL RARET A ATEER.

A @A SR NREMERMAL

8L aRME(VOSS coat)2 ZF bl NE TIEFE B R IR
SESHBHMAERRESHNMR. MU TRER
BRI, mAAEXFIREPHREERFRERE.

m REMERE, EHREIREPEHFEIRRAIE1000/0
{5 P M S P2 SR RE ATLIR BN = an BT ANERNR , b ER
e, FEERENER THTHRERE, HHEMERPIE
1000/N\EF o« A RBXAE, @i SRV INRER
FHHBEE AT ENFEREGTN. RRIEPHE
SWELMT, FREBN2000/\0 &4 HISEYINLL
%, BERMENKEENEXEI. ATETFRNN
BEES, BOMETEHOR B 3TN .

B FEXEELAREIKIE(HES30)
B AR L ARE(VOSS coat) ST A A -

476

Surface
Engineering

Application
Engineering

.-'I;. Technology
-Ill' ainability J .
PProduct

Engineering

Process
Engineering

B RME(VOSS coat)i#E H

— HHE
— #kE
— 8RB

—

RECHAE, B Nm
600

" EGHERER
HER
B {@1+RmE(VOSS coat)

100

90° 540°
RECHR RELER



VOSS

B REREHAE, SRAE.
HI A R RS KRR, SXNRENRERRE
BERESERSL. BIACHR. FEMES, &
BRI R L R E (VOSS coa) FIEER R EL, FHikE
REFREKE, MAEZRHLLAMBERREPEN

5%

BB EAERERRRATTRANIR L IR
HELNESNIZREREAEN.
ERM—IZHN, ETREELNRITN. i, J8
CH-FSALTRELZ, HRTHRAEPEES
DMIERREFRE. XF3H{16600 Fr=mhrE—
o ROMARRRTIR1 2N EFSEET T IRE
LR, AEESHLARRMR T RETZR
2. HREPATEH-SNRTMEERRNBCH
&, FAMSH—EMEET I RE I INET AL
H. Britzsh, HREBIERRE LF Y mEN(REACH

conformity).

MERERFRRF: XIHAI6600 D= @R HE—r
mBMENT THE12 M SHNBEEER.

BE(VOSS) iR E: #H—LH AL FRME(VOSS coat)o



http://www.voss-fluid.com

HELARNE: AEERREETIRTEXME.

2009%F, HEHAERSEPHIRILTS000F T KNBLRE
(VOSS coat)BRREH e T SEBRET RS, X—1RHE
ZEEMRENT BR: ARSI R AR 48
RERREBERERT. BEBIFEAREESHE
tE—F. AZEHITEEDRERELIZ—AEREX
BAMEEMRITEE. HIEREREEHRENILS
B, FRERNECHFTEBITI . THTM, WJHs
KR

mOREEE
ERIME, TOBHECRITTRER LER (Flak
AEY) | XERNSFAHEAERIOK TR X417
HFRA160 BERMUNFFELE.

B OROHR(ESR. k. BE):
EREREYREERE, FRZUENEREEE. B
i, KRSSRMITEFRRERN2601E. HIARRATHT
BITRGESERR2AL: BRESRHIRAKIRNRE
FAETE K. BKBE A2 SR &EUE RO AR
ITEE, FFEITERW AL, BEHROTE, A
BERELAERTEIRE RIS SHIPNE.

B REEENEMNEBERR:
EEEINTT D

B RS E Y ER A

BN AL, BEENERESRAEERRD
HER. SEZBVBEMIAE, HEXERMEIR.

478

IZhERELERA
(VOSS coat)fJ&ft. BILXS
FEEE T B SV B R RHR T
B/NLTZRERR.

X$iR & T2 M AR IT
&l R IR R

RENEAN BRI R
7. EMBLEINBRAA
HiESEMSH.

FREERUT IR A S
. 2EMBITHENE
k.

L]



VOSS

BETZRERL, FaE UAAK: ARRINFAAETIHHHRC.

RERERHNNEREET

Hh W Xt HARESS, THELRBHRARRPNERFAA, R

TT M R ERBESE—RABFF AL, BLRME(VOSS coat)fE
MEMARBAOFERBAL, ERBNVAIRER.

B BRTHEFEMIESE:
RIM I ZhNENN T2 EETH, FEEFT
HTTH, RINKPYRERENTN, BET 5k
By S, RIS EEN TR AT T 7
1k, BN, Be T BWRA T, FERSURELS

BERELERE, NG HRHYLIR.

KT REBRE. EHTRE

TREMIREERCEN 8 BT pRgsdEasy:

3o BEEEIZREN, HEnSRMeE NTeeTH
R ER R R ERAEIR. ARSI LS
BIZHRHRTRENE BRI . BIEH
HACR B R R R AT AOBE IS IR R A o

u SRR
%%%%ﬁﬂz%1ﬁ&$@kﬁ§i£ﬂ1 907/2006H EIL 3T EEMK
B R AR & S ST e B 18] 5 B2 Bk il ) & SR B AR PR B 5015 A ko
HEAMERERREL
.

BEREEEICERE, F
EUE=EER S T
BREHITEL.

O oo


http://www.voss-fluid.com

VOSS coat

Corrosion resistance
in perfection

B+ EHE(VOSS coat): MHE—#%

BMHLR AR BHRE NV FEREBMIAT . BER
H(VOSS coat)EX IR T B RFEH BRI IR,
RREEMNTFRNT2RE, ZEWRESHNEFNE
ko

480

TR E:

SCERRERER fE, RN H B HERTIZ1000
INET o

BEKFREMNSRURMLHRLZRMNRE.

EBAMELRE(VVOSS coat) RpEH/ L ITIFE A R
MEF.

2007 R, RN THMZ6FER M EREL.
EEE, #BII30%H A PEFER\LTRE(VOSS coat)
REFNT BIEAMHEOES: BTMmRENHMEE.
BRENZHG, RABNFEANERENNE.
ELOMEPRIR, RABPHEE.

TRENA: WTREFERRRSHRNENERERS.

BURAEEHRERSERENFHAME, RIER
SRR

L]



VOSS

B (VOSS)E LM 1T FRIRFz E 14

B RME(VOSS coat) R E K R A E FAKE R, NREARUEEEN. KRERERE, RELRE
REHER. Y, ATERTEEZMHEHE, BLRE (VOSS Fluid) BT i FaR & BV AEM 25, IEAE [R5
(VOSS Fluid) iy =@t 2 S E M B, Flandt—oam MAEFEMREAGHFERL. TRERNBEBEIERK
RMERRER. BN JOFTISCRBER . SEs@EmE &

WFER. FAMRIN, 6B EHE N E ARRE

iR EiELR ZE R
] T454R 1.4571 THE#BE(NBR)  FPM/FKM EPDM

L ] I
Z B (BB I D [
Z Bk I [
ASTM -1 23 I D Y

ASTM - 2 3 I D D

ASTM -3 23 I D Y

ASTM -4 S I N e ——

BRI I [
b I D Y

#* I I

KES I

G I D I

EHRES(T) I D I D
AR I D Y

Bl I D Y

BALEHS (LPG) I D Y

e I D Y

ZZE(HE) I D Y N
SRR I D Y

R S (7 43 HL/HLP I ) I

R (38 7 B HEPG Y P D .

R (4 450 ) HEES I I Y

o (& AR ES) HEES Y P Y

R HFC Y D D

TS I D P Y
— SR I D Y D
Cibe I ) Y

R () I D [
K I R Y

REMBRRAS P

vapid I Y Y

R ] By

AR I Y I
Shell Naturelle, HF-E-46 I ) Y

kit I R Y
Skydrol 500 I I
Skydrol 7000 ] I
HARE Y P N

K Y P D Y
IS Y Y Y
W i B B&M4m= ENiE

© BURTIRE * WFRENR, BESGEE—ENMREEE.

AR, NIRRT RRIRE ML EUR T T AN RARE.

O s


http://www.voss-fluid.com

PiT {5t F B BR 22 Y 4 5L G T 1)

BB AER, THFEFEATRNZETR, URIE &R EVOSS Fluid )ig24° 8 He k. SR EHERMR ]
BE R, TR E MM ARBUR T B AR AN RIS A ERIEAROE SR T IR AR (NBR)# R DKOEE
BEEHE. 3k VOSSFormserFIES-4%5 7= S iR T FPM/FKM (1120

Vitone) i1 BB AR ER o

ERBRIER, BEREVOSS FlUd)E AT f R 3%
REMEZEH MR REE R T R.

EEMR NBR(FEET Z %) B SYUNBR(FEET Z#5) FUREL =L RRE
BER

455 AR TR E(INBR) HNBR FPM/FKM EPDM

(f51%R PPerbunan®) (514N Viton®)
BEEE -35°C & +100 °C -30 °C & +140°C -25 °C & +200 °C -40 °C & +150 °C
K8 ++ + + ++
i1 B E R4F REF R4F RAES M
NREREMN PR REF BT REF

HER, BETHSESMIZE. AR, EERE PSR, MIEEDIN 7716(fE7F. JBEFE
£, EIRERR. PER)PRIRRERITE.

i, KSR EBIERN, NRERHEEEEH B FRiET, BEABEY+25°C
WTIIRR, LENBTER: B OERT AR REMRAERS

FIES
REXFHALHLERL
TR

s

FEZAK

Rz

Viton® £ E. I. du Pont de Nemours and Company % &5 i & #R.
Perbunan®2 1% E Bi B 5 IR /A & (LANXESS Deutschland GmbH)#33E #1545

482 I:I m



VOSS

s BEE P RREREN

REZ—MRRFENSE, SERPIFREZAREINE
MRS . EREDEHRBPEALTZ—, HFRIMILFR
ARBNLEY. BEBRHMR, BINTHERRNBRA R
HNERZE, BRERRIXREARM. NETSSHPRAMNK
ERMRE, FaRENERSGELZETEXME.

RELEBEHMRNRGHES R, XF, BMEEMERMRE
UNF10%), thalAFER. REEETEEENT
B, XEXEEEEEM.

L RIENVOSS Fluid)FEE £ =ik Fid 2 iR L FRR
AFE AEHMRHR M EERG. SIMAEZEEEHT
SRR KHEZBSESIS M. Fifei
A (8] i 75

Hitt, ATIPIRIR, NEEAT BN EFRR:

HMRE TR L IUE+S °CHI+25 °CZ [].
&R B R B E T .
NG IEZE TR SRR BRSO R B E R

B FFE R 2 A P E R R A RN RS HIRA

B JUB R AR R EE IR TNBEIVOE,
H I = R AN = R E SR F70%.

B4, THRERE, BRRENHEIMLINEE.

HER, REDEBSEMKBETLR. Bit, EESD
TREBRSUT. BENEE. BN EAMTEE KIERH
AR E. BT NEER RS AR AN SE.

EfEdiRR, BMEAREGRSSRN. mAREE
fifto

TR FAEIR R AIZE LBUR T MR FhE
EREFMET, THEBRRNBRME (L THEKRHNBR)
MR B RS REMEECE, FPM/FKMM RN E
MBEMEES E.

HELRRAMBIREC RN ZH R ERMARS

L6

483



http://www.voss-fluid.com

RRLER

K /| REHHE

2s 2S plus

ES-4

VOSSFormS®

BV-10

T Ok sl e

AR
—fg
AT & ERE DIN EN ISO 8434-1
i3
£ s
EhE 6-42
ZH AR 2B SEBHREH
R TTIA315 bar (LERF!) AIA500 bar (LEF)
RN T 630 bar (S F) A[IA800 bar (SR )
R 2P TNRE
2R E
LR ERA RERRT R A
PAIDIRS A M g 10° s
IRE *igﬁm e WA FRREEA
E2E o)
)
MR—5H R/ \ £ PG B E2|
A RERIRTRIEA S MG /G
X(NBR) (bR AL
REH R = = FPM/FKM (2 ) FPM/FKM (££2) THEHRENBR) ()
FPM/FKM (£ t2)
)
IR IR Fee ATRE
=% 90 Basic Il / Comfort#! 1002 / 90 Basic Il / ComfortEL
80 N3Z! 100 Compact®! 80 N3#!
TREER AL AT F TR = =
ik
RETE HEKENR/NRS HEKENS/NRST
BHEKENR/NRT H>33mm (L12) (A1-L1) (L1+L2)
(BBERAE 382; 392; 397) >53mm (L12) > 69,5 mm (L12)
(B IEBRWA 407) (BIBERIE 419)
HFREREEES MY | RBRMG, TR/
T o P
HERTHERER, (VAR ARSI RER BT —

B3 st REBUR TR M A
EJEST

©ORFRE SRR

OEE SREREERN

484

REXWER, REFTEMEFURTRE N ERFHME

JUFRAEZMER, &
B R R AR (IRE
RSN

NAEREE, =2
FEE

L]



28

VOSS

2S plus

ES-4

VOSSFormS??

BV-10

i
SRR TRIR et | maeema, soask| s P B s monpe | oren. wws
TERERREEANER
= 2
AR LRI ST E e~y | el 2
HmERS
A
B REREN e i i e i
AEBES
HiFEE B R BE i e
FATERE B RH i i A
EHRENYE e e e B ®
5 ‘ i | RIRERA, WEAT|_____ | ATREBERNTOXR
& FIF — MR I+ ’ﬁ:;;fﬁ% ;ﬂ:m A E A R b m*:zz;z;ﬁ%ﬂ RBR, CREBRAS
Rieaea RE BN

L6

485



http://www.voss-fluid.com

Thi b AV 8 5 77 AN RL

FrBfRITIRENVOSS Fluid) = mEB s FHERN. HRLT
ZREL SRR R 5 E A MR EMmRITH.

AT HREERR BRI R R 2RI ER,
X B EE R R GBI TR H SR T W R RN E
2.

JLF85%LA_ERITHAE SR REFE R B F IR FMS 2R, X
LHRKR SN BH IR~ EENTIREM, EESH
ERAERTERR.

EREPELNERRE:

B EHNR20-42 mmEMT, KAS5%ER L
B EINR6-18 mmEHT, KH40%IT 25
B KAH5 % AHMERER

ERBREEENNRIER B RN FEEER AR BAMNEG
WMPR, MEXERSHFACKRETEN. BNELE
k. KRERURIFESRETEFR!

ETFITNES, BUKISRGMERNRT, ALURRIH
PR LE 7T e Rt R R A

BEUNAFRERFPAENAERTIESEEN, [
Nt AENBL(VOSS)EERS. TAMLTERRE
HOREECHE R AN AT A 5 !

teoh, BANEHEF AT Tl A R E 20N A
iRk=ha

486



VOSS 2S/2SVA R ERiEEH
O trwamaz

i

REDATR /
BERNEIR S RHOZ AN

ERYIEENR AR R T AR /
TERREAEEM L

EMERETHA/
BRI

MROLEARS

W, ZIRAVERL/
BYREEFITEE.

VOSS

BRAN

F R ETHENITRTIE

= % _E A Thek A E R ERRCL

= {5 A AR RSRET 1

fE AR & FMEL(VOSS) TR
EFTRRRENENIREE

B EMNTERACIR FHITIOE
EMIEFIZIEDIN EN 10305-4FR AT
NEEARRINE I E RS

BHERERASMIER, TEER.
EHRERERRKE!

B AR EM.

BAER, EMUNEEARESEES. IBMZE
TREREE R B S B A BRI

= IR DA

fE AR & FME L (VOSS) TR

EHBREMPEEARENAER
B REE T REREN

FRIA R NS B ERIT R T

B Xk e A BN ERRE L

= {55 AR FIA B R3S 11

fE AT IR & AL (VOSS) TA
BFRERER SR EMNIREE

B EHAN TR IR EHITIRE
EHIEFIZIEDIN EN 10305-44REHET
FE/NRS B R R I E

F PR REENENITRITE

= % _ERFiE A E R ERNRCL
= 5 A IR RSB 11
FNRS AR A KR

L6

487



http://www.voss-fluid.com

i
BB /
WFEEFEER

TERE AT EmAAE /
B4 O

TR E R E LR

TEESHURAEHAR

TEARBIEA

ERA LA —EEHE

BRI E BE AR

488

BRAR

F IR MEERENITRITE

= % _E AT hek A B R BRI L

w5 AR T AR AT 1
/NN HBE S IS E

R TREIREHITIOE

u EREREN

ERATEEEEMN

fE AR E R, SRR SR
EART(VOSSieEEM, ATHRERENE
EMNTREOR FHITIRE

B B SRR IR/ ESHER
ERAERNARTIRE TRANERAS®

RENAERARERE. EAMAFRE)EEEENRS

R BH R % (ES-4 / VOSSFormSAaR / BV-10)
MEEWRT, ZEAEKSAEUEN HRE
fERER

BRESEIRNEERKE
RESENRNEBERKE

EMEEEIZIRDIN EN 10305-4FREHET

TR e A S 4L

PRI E T AR R AR

EAEE N ENRET

REflE L%k £ R S H AT

FRITRPRC R REFE LR K AA IR Y TR AL B e R it AT
fE AT 1R & AT L (VOSS) T A

L]



VOSS

VOSS 2S/2SVA R EREEH
QD urrzmmmaz

i BRAN

EM SRR R fEFER
BIRTMANTENAR, BRBERE
RIEN BRSO RERE. EAMAREAMEEEEENRS

Q@ “EHBE R mn

FriE LY

HF7IARN, RENEM EHT BRBREFFRREE DT TR MRS
XA R B R EER TR R

EPSZE IR L A=k g ST e BRBREFFRREE DT TIRIN MRS
TEWREAEM L
TEH R ERTENERLE

O


http://www.voss-fluid.com

VOSS 2S plus FER EiEk
O erwinmmz

1

TEVATRR/
BEREIR S RHE AN

BEREENR A AR R /
TEWREAEM L

EMERETHA/
BRI

TEREHS /

BREURIA /
BEENFETEB AT /
SRR /

T 2R

TERE AT &L /
B4 O

490

BRAR

FRIFRR R E TR ENITRITE

= % _E AT hek A B R BRI L

= {5 AR T AR R RAE 1

fE FATRRAC 1R & AT L (VOSS) T A
PR ENENREE

B EMNTREOR EHITIRE

EMEFRIZIEDIN EN 10305-4FR AT

L AN R E R
BHEREMASMIER, TEER. EHREEAEMRE!
HARITEM.

VIER, EMTNEEREEMS. NBRM%

TR B AU B E B R TE.
u RN NS
5 TR A IR & FIfE £ (VOSS) T A

EHEEMPIEERAEENSRER

FRh A B AR ENITRITE

u X R A BN ERARE S

W {5 BT AR (RS 70
fEAERRIREFEL(VOSS) TR
BFREER IR EMERNIREE

N ERA TR IR E TS
EREEEIZIRDIN EN 10305-4FREHET
BRI RESITRERY
TENRS g S i K E
EHNTEER TR TS

u FERREEM

BEELTEEERER

FEATRREREM, SRR &R
EABLVOSSKRERM, ATFREREMNE

L]



VOSS

VOSS 2S plus FERX E#EL
O svrmmma

1 BRAN

TR EFE LZR EHAN IR EHITRE
= BN EEARZIR / ESER
FHEENEBTRE TANERSS
FEEFHATEHAR S RIRERN AIEREREEN RS
(A HRIBEE . EAMARFER)
i FER B R 4t (ES-4 / VOSSFormSaR / BV-10)
ROg RN, EEAKSAERNTN HRE
A& ®
BESEIRNEERKE
FERYIBA RIFDERR/NEERKE
EEIRAZIBDIN EN 10305-455 14T

EEL LA -EEHER TR TR R
L R AR RR R H AR

BT [ BRI EAEENAE R
BEfE Lk £ R BREET

FRITEA R EL R K TR S gt T
{3 FTREEEC IR & MFR L (VOSS) T A&

O e


http://www.voss-fluid.com

@ ErRzwnmEL

5
EM SRR ERT

EMERERITR

@ “EHBE R

FE
BETFZIAXN, REMNEMN LT

BEREENR A AR RN /
TEWRREAEM L

TERERE

492

BRAR

EREX
WHIRTMANTN NAR, BREE A

RN AER (D ARERE. EAMARFEAME) EFEENR
o

—EREREER, MR
FE/NRS B A8 A KR T

BRAR

FRBREKBARES— DT 7IRIHM RS
XEREEAN R AR EE R TR

FRBREKBAIRES DT 7IRIHNM RS

ERTENERLE

L]



VOSS

VOSS ES-4/ES-4VA FER &E 4
O erwinmmz

At BRI
FEYARR / F O RA FALE R R (TR
ER VB PRRER AN = b AT ik £ B R B MATE L

{55 FEB A B EEE 11

5 TR RAC % & AfE £ (VOSS) T &

PR R SR ERIREE

N AT S HITRE

EEARIRIEDIN EN 10305-4FRf 3T

TS EREDR TR ERS

BEMEREMRIMIER, TEER. EHREEERRE!

H R B .

RICER, EMPAEETEES. TBMSE
HRERDEBRE AT RAMEINS / RERREEEN £ TRAEHC AT B M6 U B T B e R R AT

B HHIRT N AR

fE AR & AR (VOSS) TA

EHERETHF / EEEEH SR N RES

BT s e i s
BB RE TR

RE R FERR A / TR R ST

BT O = (EREHEN
EEIAEBSEER

eI E R, SRR SR
LB (VOSoIRERM, ATRERENE
TR ERE LZIR R TR EHTIOE
B B EHERZR / BESERL
EA&ERABTRS TRNERSS
B UE TR NETEERH, EMFLREETIRE, URREBSHZR
EHMEREMASNIER . EHREEERRE!

B TR RERERH, FENRTERENSYURABTRE, UKRE
HZIHR

BRI, BENREHNRZIRELMAEN, LR R 7T

O s


http://www.voss-fluid.com

5 BRAR

REHBHHRE FREEARE T
Bm

TEESHUREHAR RENAER(SARERE. EANARER)EEEENRS
NERIURY, ZEAMKELSEIE N %3
fEmER

EREEREEWNR/NCE

RERYIEA ARTERNR/NEERKE
EREIEIRIBDIN EN 10305-447 AR T

B NTITERSEOERN, BERE ERATEMER, BAEAFERIE
BT E BE AR EREENREREEE
BEflE Bk £ R B REET

FRITRAAC R BEFER K A IR Y TR AL B e AT
fE AR IR EFEL(VOSS) TR

494 I:I m



VOSS

VOSS ES-4/ES-4VA FER &E 4

Q wrFmmnmn

i BRAN

EM SRR R fEFER
HIRTMANTN NAR, BRBERHE
RENAER(DRERE. ENMARHEAME) EFEENR

A
BHEFERNZ —BREBHER, NEILRE
F/NRS g A A K
e
@ “EHBE am
1 BN
HEFZIARN, REMNEH LT BRBREFFAREE N TR MRS

MWERENENFRERSTENRRR

EPSZE IR L A= vy ST s 3 BRBREFFAREE DT TIRI MRS
TEWRREAEEM L
FTEmERA ERTENERLE

O s


http://www.voss-fluid.com

VOSSFormse/NVOSSFormS®VA &

O svrmiamaz

5
R EEITRAT

O MR

SR D PURER

VOSSFormSaR g Rk IEFfaRL L

B EE—REHE

B AR T R IR /
TR
BT E BE IR

ERAESHIARHUR

o w R REOIOE

1
EMEHR IR R

496

Y

5 5 ik

B

BRAR
REKERNETHENITETEE

= % _E AT hek A B R BRI L

= {5 AR R (AR A D AR B
BRI 158 SFALE IR

FRERNREZEG
e b

BRRERIRE T
DINS{ S SR FISQRINGEIRE D F i FF, URIEE
REFASQRINAEIR S

ERIGE T AR
FRBEIEERERE

EMRART, AIMURHCRERER, Ein LRI SE
Hix Ak B R

BB N AR AU E A R AR A R
EMEETLR

TER R EC AT B i o

FRL ST AR AL

TEINE R AT INTARERFRT VAR
R EURT {5 F & A0 AE 25 V1A SMFOE

EREENREREEE
BEflE Bk £ R B REET

S RREN AR (S FREEE.. EAMARERmNE) EEER
HES

BRAR

fEFER
HIRTMANTN NAR, BREE R

L]



VOSS BV-10 O &k
O erwinmmz

E5

T ARARSHAEN /
RE SIS/ NEY

BEEIEITHRIAT
EMERE X SR

SBIIR /
ST AE AFIEE /
EEREHE /
RFEEFEER
S#OOTEHE

BROGUEIR

EiEk LR
BT R

R i E BE AR

ERGESLIAREHUAR

VOSS

BRAN

EEE M L E AR B Z BRENERR R 0.5, FRARIAT mm)

FRIEFRN ST ENITETRE
= % _E A Fiek A E R ERNRCL
= {5 BRI R R R A DRI B

EEE M mLE AEE BT Z BRENERR T 0.5 RARIAT mm)

TREECRS, EMmEA SRS O H#N AR
EFAERITRTE

= % _E AT ek A E R ERNRC L

o {5 RSB AR R4S 1
EIEIEIZIEDIN EN 10305-44R AT
BRZREEITRERF
NRNT B S F IS E

BREEAE TR

o)

BREEAE TR
MY ARIE EHER

TR R AR BRI

EFE fE AR RR K AR

ERATEMEN, REERZRERENT O#
BEfhE Bk £ R BRERT
EAEENAERREE

BEfiE Bk £ R BRERT

SAREN AERG ARERE.. EAMARE RN E)EEER

RS

L6

497



http://www.voss-fluid.com

@ ErRzwnmEL

5
EM SRR ERT

498

BRAR

EREX
WHIRTMANTN NAR, BREE A

L]



VOSS

VOSS ZAKO/ZAKO LP

O svrmmma

E5 BRAN
TERROHRANEN / EEEMREAER B BRENERRSY, RYiES KR
RTEERNEL =]
EIRMERE R EEMERIRETIT ZHE
EMER A X A G BEEMRENET B BAMENERRSY, RYESIEE
=21
TRAECRY, EM A NS EMEIRN B
BETREE NREUE = BEflE Dk £ R BRUEEH
BROOFZHE BRFEAR E TR
o)
EHAES RIFRHE AR EHE S
EZHEEN EUBHER EREZMEME L BNEEE

n 2 +FHYITRERET

Bk LR L fE TR RR R AR
ERGESHIAEHAR HARENAEREREENRG (S AREEE. EHMAFRE
HKifE)

Q@ EHRz HamEL

I BRAN

EM SR RS R fEFER
REFINER NER, BERBEE AR

O e


http://www.voss-fluid.com

181 (VOSS) &+ #EiE 12 14(DKO)
O svrwmman

FFE BRAR
BEEIEITHRF REKRNETHENITRTEE

= 3 ERFhER AR R ERNRC L
= {5 AR T AR R RAE 1
A RECA 58 TR RIAAE

SREUIR / REKRNEFAENITRITIE
RN IE T AR B hEE / . N . NN
Xk M ERIFRE

R E R R / B X kB FiER A BN ENARE L

SHETMAERRARTF u {5 R R R AR ARAE /1
AR B ERANKER

HROOF B E BRKREARET T
% s

BRSO E— R TER e RC AT B S o
PR fE SRR 5 AR

B EEER FehfRE A AR H HEERIHOKO). RERITRRN, NAEZH—
FEIRFRATEREEK
AT PSR DFRIPREZE M, 156 FHEET
RSN N NEKR, BREERR

EERMAESHIAEHRIR S ARENAER (S ARERE.. EAMNAREXME) REER
HES

Parland 7 N ) ~ =] A N
& sz minmmn
I B A
T SR DKO) B R K ST TR R [ T 22 KA FTERENEERRER, RAEEM IR 1ER FEEk

WHRTBANTN HAR

500 (||



VOSS

VOSS 24°&#z 3k

O svrmmmaz

s B
HE MR HATF MR TR
= (RSB
BT / MR TR
BFEEFEER = A
BESRETR

HNRN B R A IHCE R

SRLLHT T BFAERITRITE
RS A — IR F IR EERES,

D> 2R (PEFLEXSOFF 2 3 ) BRFEAII TR TIRE
Ela o)
BT EERE AR FRERAGFIRIUEE A HIBS (BRAERR)

= {58 VOSS BErF N BREUR

BOH A RIFZHE AR EZHE S
BOTRAILEAEBNEHLTR
R G G SRS E R Sk R AR B E A AR
B EOET E A BRI ER

K PR AEABEREHABHDNRAXERLBR)N, BAZRE
UGB INED
BOTRAILEAERNEHTR

BYZMR / ERIE s

B B AR BRI B TS

BE, BHEERFOKOMEERTRITH AT R

B
Bk LA —REHE TR AR R
SR fE 2 AR IR 2 AR
BT N BE AR EAEE N ENREE

BEfhE Bk £ R B RUEER

BRI R AT ERAANEEMRAHE
fE AR

O o


http://www.voss-fluid.com

5
RS YIS

502

BRAR
TRTEIRL

L]



